Z4TRIOLIET

Trioliet
Uitkuildoseermachines
Siloentnahme- und Verteilgeriite

Silomaster/ UKW 3500

hd Onderdelen- en Werkplaatshandboek
Ersatzteilliste und Werkstatthandbuch

Bestelnummer / Bestellnummer 92123
Geldig vanaf produktieserie nr. / Giiltig ab Prod. Serie No.: 01




INHOUDSOPGAVE

INHALTVERZEICHNIS

Afb. 1

[0 2N TN ) NENE ; QRN SN GS B )

11
12
13
14A
14B
15A
15B
16
17
18
19
20
21
22
23
24

Stikkerpakket Silomaster / UKW 3500

Dissel UKW 3500

Wielstel UKW 3500

Frame Silomaster / UKW 3500

Doseerwals rechts lossend Silomaster / UKW 3500
Doseerwals dubbelzijdig lossend Silomaster / UKW 3500
Laadframe + snijbord Silomaster / UKW 3500

Krabbord Silomaster / UKW 3500

Snijsysteem Silomaster / UKW 3500

Stuurblok uitwendig Silomaster / UKW 3500

Stuurblok inwendig Silomaster / UKW 3500

Achter- en zijmescilinder Silomaster / UKW 3500
Aanzet- /intrekcilinder Silomaster / UKW 3500
Handbediening Silomaster

Handbediening UKW 3500

Mechanische afstandsbediening Silomaster

Mechanische afstandsbediening UKW 3500

Klepcilinder en wielarmcilinder

Slangenloop Silomaster enkelz. lossend met snijsysteem
Slangenloop Silomaster dubbelz.lossend met snijsysteem
Slangenloop UKW 3500 enkelz. lossend met snijsysteem
Slangenloop UKW 3500 dubbelz.lossend met snijsysteem
Slangenloop Silomaster enkelz. lossend met krabsysteem
Slangenloop Silomaster dubbelz. lossend met krabsysteem
Slangenloop UKW 3500 enkelz. lossend met krabsysteem

Slangenloop UKW 3500 dubbelz. lossend met krabsysteem

Abb. 1

00 N Oy U AW

9

10
11
12
13

Aufkleber Silomaster / UKW 3500

Deichsel UKW 3500

Radachse UKW 3500

Rahmen Silomaster / UKW 3500

Dosierwalze Rechter Entleerung Silomaster / UKW 3500
Dosierwalze doppels. Entleerung Silomaster / UKW 3500
Ladeschwinge + Schneidplatte Silomaster / UKW 3500
Kamm Silomaster / UKW 3500

Schneidplatte Silomaster / UKW 3500

Steuerblock AuBseite Silomaster / UKW 3500
Steuerblock Innenseite Silomaster / UKW 3500

Heck- und Seitenzylinder Silomaster / UKW 3500
Schneidrahmen zylindern Silomaster / UKW 3500

14A Handbedienung Silomaster
14B Handbedienung UKW 3500
15A Mechanische Fernbedienung Silomaster
15B Mechanische Fernbedienung UKW 3500

16
17
18
19
20
21
22
23
24

Klappezylinder und Radarmzylinder

Hydr.-Plan Silomaster einseitige Entl. mit Schneidmesser
Hydr.-Plan Silomaster beidseitige Entl. mit Schneidmesser
Hydr.-Plan UKW 3500 einseitige Entl. mit Schneidmesser
Hydr.-Plan UKW 3500 beidseitige Entl. mit Schneidmesser
Hydr.-Plan Silomaster einseitige Entleerung mit Kamm
Hydr.-Plan Silomaster beidseitige Entleerung mit Kamm
Hydr.-Plan UKW 3500 einseitige Entleerung mit Kamm
Hydr.-Plan UKW 3500 beidseitige Entleerung mit Kamm



92123

Afbeelding 1 :

Abbildung 1

Stickerpakket Silomaster / UKW 3500
Aufkleber Silomaster / UKW 3500

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

1 91247
2 91185
3 91160
4 91159
5 91262
6 91259
7 91260
8 91183
9 91152
10 91182
11 91164
12 91172
13 91153
14 91163
15 91189

-—l_l—lNNNN_h_IN—I—I—I——Iw




92123 bestelnummer

Afbeelding 2 : Dissel UKW 3500 ordernummer
Abbildung 2 : Deichsel UKW 3500 Num. & commander
Bestellnummer
1 11925 1
2 31742 2
3 85124 4 | M24
4 88050 4 1 @8x50
5 90492 1
6 30002 2
7 65004 3
8 90282 3
9 11966 1
10 31236 1




92123 bestelnummer
Afbeelding 3 :  Wielstel UKW 3500 ordernummer
Abbildung 3 : Radachse UKW 3500 Num. a commander
Bestellnummer

1 11924 1
2 51093 2
3 11980 4
4 81021 4 | M10x 20
5 85010 4 | M10
6 53202 2|91 mm
7 50113 2
8 50122 2
9 51045 1
10 | W50710 2 | %" 2500 RR
11 70056 2
12 90558 2
13 70138 2
14 90555 2
15 90224 2
16 90557 2
17 90463 2
18 86927 | 10 | M16x 1,5
19 90136 2
20 90135 2
21 31718 2
22 85016 2 [ M16
23 84459 2 [ M16x 70
Y 90494 2




92123 bestelnummer
Afbeelding 4 : Frame Silomaster / UKW 3500 ordernummer
Abbildung 4 : Rahmen Silomaster / UKW 3500 Num. a commander
Bestellnummer
1A | 11992 1 | Silomaster
1B | 11926 1 | UKW 3500
2| 11930 | 8/9
5§ 1 73 3| 39010 | 142
7 11935 | 1/2
A @ P %on o2 115 16 17 198 8| 80816 | 30 |M8x16
‘ L Z/7// Z 9| 86208 | 26 | M8
53 46 47 48 ' 9% . 10 11936 1
4 AN 11| 85112 | 13 | M12
48 47 46 51 50 49 NE . L 12 | 85012 2
é\a [ ‘ 0 1 1213 R 13| 81221 2
| r 7 14 | 11937 1
\ Z 15| 10012 | 1
~ >0 30 29 28 27 S8 25 24 2 22 8 16 | 81646 2 | M16 x 45
N 17 | 65005 | 2
S 18| 86216 | 2 |Mis
I R A A+ 19 12009 2
20A | 51104 1 | White
20B | 51003 1 | Danfoss
. 20C | 51118 1 [ Sam
A, 21| 86212 3 [ M12
22 25243 1
§4 55 56 55 52 35 45 21 2 54| 87031 a | M10 % 30
25| 85010 4 | M10
26 | 25242 4
27 81246 2 | M12x45
28 | 39166 1
N W% ah a2 29 [ 97113 1
30 84118 1T M6x6
, 31| 39055 1
35 45 39 38 8 37 36 9 32 97112 1
33 | 60291 2
34 | 89503 2
35A 25698 1 ]RL
35B | 25303 2| DZ
36 25244 1




92123 bestelnummer

Afbeelding 4 :  Frame Silomaster / UKW 3500 ordernummer
Abbildung 4 : Rahmen Silomaster / UKW 3500 Num. & commander
Bestellnummer
37 | 85108 2 [ M8
38 | 86210 4 [ M10
391 85113 4 | M10
40 | 88333 1
41 | 85110 4 | M10
42 | 81026 4 | M10
% o112 13 15 16 17 19 18 43 | 84296 4
44 | 11948 1
53 46 47 48 45 | 25304 ?
46 | 97065 2
47 | 85907 2
48 | 60293 2
49 | 81280 1| M12x80
50| 60164 1
51| 30774 1
52| 30777 1
53 | 25302 1
54A | 84023 2 [ M16x 220
< 54B | 81614 2 [ M16 x 140
- b 55| 86116 4 | M16
Q@}\< 56 | 85116 | 4 | M16
- ; jf@‘ﬁ& 58 | 85129 4 | M10
54 55 56 55 52 35 45 21 X | 05307 1 | White
X | 05354 1 | Danfoss
X | 05355 1 | Sam
R
B 3% a4 w2
35 45 33 38 8 37 36 9




92123 bestelnummer
Afbeelding 5 : Doseerwals rechts lossend Silomaster / UKW 3500 ordernummer
Abbildung 5 : Dosierwalze Rechter Entleerung Silomaster / UKW 3500 Num. a commander
Bestellnummer
2 11934 1
3 11933 1
4 81031 8 | M10x 30
5 85010 8 | M10
6A 51105 1 | White
6B 51001 1 | Danfoss
6C 51117 1 | Sam
1o 20 37 36 7 81246 | 2 | M12x45
8 85012 9 | M12
« 10 23175 2
| 4 6 8 7 11 60220 1
12 85108 6 | M8
7Z M 13| 80826 | 6|M8x25
. /// 8 3 B 27 8 26 25 R It 5610 2| 1o
/// . /./\ 34 15 85110 | 2 | M10
: ‘ : ~ 16 81040 2 | M10x 40
f PN \.\ 17 11982 1
8 T 18 31162 | 2
37 20 38 39 19 40 : N 19 86212 4| M12
' 20 85112 4 | M12
21 51108 1
22 70130 1
23 81236 1| M12x35
24 81226 1| M12x 25
25 25420 1
Ny 26 81021 1| M10x 20
) < 27 65076 1
SN 28 85010 1| M10
30 25426 1
31 84821 2 | M8x10
32 85108 3 [ M8
33 83740 1
34 25425 1
g8 10 11 12 13 17 35 11929 1
36 12100 1
37 81231 4 | M12x 30
38 60151 1
39 22055 1
40 85208 10
X 05356 1 | White
X 05357 1 | Danfoss
X 05358 1 | Sam




92123 bestelnummer
Afbeelding 6 : Doseerwals dubbelzijdig lossend Silomaster / UKW 3500 ordernummer
Abbildung 6 : Dosierwalze doppelseitige Entleerung Silomaster / UKW 3500 Num. & commander
Bestellnummer
1 11928 1
2 11934 2
19 25 28 26 27 29 33 32 32 3 8 3 11933 2
\¥ %/ 4| 81031 | 16 |M10x30
5 85010 16 | M10
24 23 39 18 LN \ﬁ 6A 51105 2 | White
\\\\ ) e 68 51001 2 | Danfoss
~ AN 3 6C 51117 2 | Sam
\\<<'\¢‘;gi3 d %@@ @ 7 81246 4 | M12 x 45
14 15 u<7>/ N 8 85012 | 18 [ M12
10 23175 2
v@ 11 60220 2
12 85108 12 | M8
13 80826 12 { M8 x 25
14 86210 4 | M10
15 85110 4 { M10
16 81040 4 1 M10 x 40
17 11982 2
18 31162 4
Vs 19 86212 4 | M12
13 20 85112 4 | M12
21 51108 2
22 70130 2
23 81236 2 | M12x35
24 81226 2 | M12x 25
25 25420 2
7@ { \ 26 81021 2 { M10x 20
S I I B I < I Ve
' 29 25421 1
30 25426 2
31 84821 4 1 M8x 10
32 85108 6 | M8
C 33 83740 2
3 34 25425 1
/Yy 35| 11929 | 1
g 10 1N 12 3V X 05356 1 | White
X 05357 1 | Danfoss
X 05358 1 | Sam




92123

Afbeelding 7 :
: Ladeschwinge + Schneidplatte Silomaster / UKW 3500

Abbildung 7

Laadframe + snijbord Silomaster / UKW 3500

13 22 13

14 15 12 25 30

1322 12 23 21

18 17 20

35
oy’

<, /
g@'\‘ 27 3 27 %

34 33
~

bestelnummer
ordernummer
Num. & commander
Bestellnummer

1A 12047
1B 11921
2 11937
3 51751
4 89503
5 85012
6 81221
7 11936
8 11999
9 25442
10 84704
11 80890
12 85108
13 90533
14 90159
15 90161
16 86208
171  X50123
18 X50102
20A 51111
208B 51103
21 80835
22 90543
23 80845
25 80870
271 X50113
30 51045
31 50122
32 53274
33 90160
34 90162
35 80641
36 51102

e 0 m A NS NN = et e 2 WW A DO =R == WD —

Silomaster
UKW 3500

M12
M12 x 20

M8 x 16
M8 x 90
M8

M8

Silomaster
UKW 3500
M8 x 35

M8 x 45
M8 x 70

21,5 MM

M6 X 40




92123
Afbeelding 8 : Krabbord Silomaster / UKW 3500
Abbildung 8 : Kam Silomaster / UKW 3500

f

[

29 28 30 27

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

1 12017
2 25631
3 25630
4 25510
5 25629
6 83933
7 83916
8 83931
9 83923
10 31770
11 85119
12 85012
13 81241
14 25464
15 65021
16 84174
17 86210
18 12016
19 84923
20 86216
21 25514
22 25513
23 81051
24 85010
25 12050
26 84704
27 80826
28 85108
29 86208
30 25648

S WWWRN 2B BRMBONMNMMNS QA O NNNNNNORNOOO® — — — - -

M12 x 25
M10 x 16
M16 x 30
M12 x 20

M12
M12
M12 x 40

M10 x 80 x 14
M10

M16 x 40
M16

M10 x 50
M10

M8 x 16
M8 x 25
M8
M8




92123

Afbeelding 9 :

Abbildung 9

Snijsysteem Silomaster / UKW 3500
: Schneidplatte Silomaster / UKW 3500

bestelnummer
ordernummer
Num. a comm
Bestellnumme

ander
r

11508
12019
12018
25655
25653
25652
11596
23853
25657
23854
23848
31327
51119
51115
83923
83916
84926
24153
83920
83937
84921
83931

—_ .
NDBNUVUNDIMDRDON = ONRNNNS 2 2 = o ==

Rechts
Links

Rechts
Links

18 mm

M12 x 20
M10x 16
M10x 19

M10 x 20
M12 x 30
M10 x 25
M16 x 30




92123

Afbeelding 10 :
Abbildung 10 :

Stuurblok uitwendig Silomaster / UKW 3500
Steuerblock Auseite Silomaster / UKW 3500

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

1 531981 1
2 51119 1
3 511151 2
4 X50102]| 4
5 X50113] 2
6 X50114| 2
7 X50104| 8
9 X50300( 2
10 X50135( 4
151 Wb50971| 1|%" 400 H 20°
16| W50895| 2(%” 300 RH
171 Wb50970]| 2|%" 290 R45°
18| Wb50896| 2|%"” 460 RR
19 50944| 1
20 509431 1
21 50946 1
22 50945 1
23 50890 1
23A 50892 1
23B 50424 1
23C 50891 1
25 X50143| 1
26| W509721 1|%”400H 20°




92123
Afbeelding 11
Abbildung 11

: Stuurblok inwendig Silomaster / UKW 3500
: Steuerblock Innenseite Silomaster / UKW 3500

bestelnummer

ordernummer

Num. & commander
Bestellinummer

NSCZr-xu b =

53198
78053
60260
05049
05264
05265
53150
53257
05052

N = = =t NN = =

12X1,5

10 bar
200 bar
230 bar




93123
Afbeelding 12
Abbildung 12

: Achter- en zijmescilinder Silomaster / UKW 3500
: Heck- und Seitenzylinder Silomaster / UKW 3500

X

4 Lennonnnn i

-

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

51119

12106
31421
31455
31453
31454
31428
05306
05297

1ring

18 mm

<Xoouh wN =
- = NN NINON =

51115

31772
31436
05294
05298

< XN =
—_— e N -




93123 bestelnummer

Afbeelding 13 : Aanzet-/intrekcilinder Silomaster / UKW 3500 ordernummer
Abbildung 13 : Vorschub/Lade zylinder Silomaster / UKW 3500 i 51102 Num. & commander
b

Bestellnummer

51102

11989
31740
86140
11671
31741
31446
84119
53274
53202
05350

M6 x 10
21,5 mm
&1 mm

X OONOULLA WN =
— ) ) ot el ol ) el e —d

51103 UKW 3500

11987
11988
30856
30855
84119
05200

M6 x 10

XU h WN =
T O G Sy

51111 Silomaster

11991

11990
30856
30855
84119
05200

M6 x 10

XU h WK =
N Y




92123
Afbeelding 14A
Abbildung 14A

Handbediening Silomaster
Handbedienung Silomaster

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

[

8 16 17 13 23 19 2 \Jzz 8

1 12090 1

2 80826 8 (M8 x 25

3 85108 16|M8

4 25791 1

5 81226 2({M12x 25

6 85112 2{M12

7 81036 2({M10x 35

8 85110 15{M10

9 86210 6|M10

10 25553 1

11 12023 1

12 12086 1

13 81026 3IM10x 25

14 86208 8 (M8

16 25567 1

17 25568 1

18 25569 1

19 25570 1

20 12085 1

21 91246 1

22 31755 1

23 65079 8

24 25562 6

25 12083 4

26 80616 4iM6x 16

27 12084 4

28 25372 1

29 12002 1

30 12025 3

31 53261 1

32 50102 1

33 50132 1
34A 53259 1|RL/LL
348 53258 1(DZ

35 84401 41M8 x 40

36 25746 1




92123
Afbeelding 14B
Abbildung 14B

Handbediening UKW 3500
Handbedienung UKW 3500

25 26 27

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

—
QWO NDOUTA WN =

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

12022
80826
85108
25554
81226
85112
81036
85110
86210
25553
12023
12000
81026
86208
25567
25568
25569
25570
25571
12001
91246
31755
65079
25562
12004
80616
12003
25372
12002
12025
53253
50102
50132
53258
84401

M8 x 25
M8

M12 x 25
M12
M10 x 35
M10
M10

M10 x 25
M8

M6 x 16

M8 x 40




92123
Afbeelding 15A :  Mechanische afstandsbediening Silomaster
Abbildung 15A  :  Mechanische Fernbedienung Silomaster

3 27 26 29 286 25 24

1% 13 30 31 32 3

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

53261
53258
53259
25646
80816
85108
84401
84427
50102
50132
50936
11894
80620
85106
86206
31683
25036
80680
86208
25372
80826
84480
79059
53127
53099
53129
53130
28 25044
29 91268
30 84043
31 20199
32 11139
33 22249
34 23168
35 91266
36 91267
37 60120
X 53231

—

A OY = g

RU/LL
Dz

M8 x 16
M8

M8 x 40
M8 x 55

M6 x 20
M6
M6

M6 x 80

M8

M8 x 25
M6 x 45




92123
Afbeelding 158
Abbildung 15B

14 13 30 31 32 33 27 26 29 28 25 24 23

Mechanische afstandsbediening UKW 3500
Mechanische Fernbedienung UKW 3500

34 33 37 13 14 22

bestelnummer
ordernummer
Num. a commander
Bestellnummer

1 53253
2 53258

3 25646
4 80816

5 85108

6 84401

7 84427
8 50102

9 50132
10 50936
11 11894
12 80620
13 85106
14 86206
15 31683
16 25036
17 80680
18 86208
19 25372
20 80826
21 84480
22 79059
23 53128
24 53127
25 53099
26 53129
27 53130
28 25044
29 91268
30 84045
31 20199
32 11139
33 22244
34 22245
35 91265
36 91264
37 60120
X 53231

—_

N “i'e ) YT S Gy

'bm_l_l_lw""—‘w_‘_“"“—‘—‘-—*—‘LHCX).{;—AONN_.\_A\]\..A_AN_A_nNN

M8 x 16
M8

M8 x 40
M8 x 55

M6 x 20
Mé
M6

M6 x 80

M8

M8 x 25
M6 x 45




93123

Afbeelding 16 :

Klepcilinder en wielarmcilinder

bestelnummer
ordernummer
Num. a commander

Abbildung 16 Kiappezylinder und Radarmzylinder
Bestellnummer

51108

1 31734 1

LA A 2| 31736 | 2

/_ / [ 3| 86212 2|Mi2
Al /A X 05349 1
[
51093
51093

1 11847 1

2 11848 1

3 31641 1

4 31643 1

5 84119 11 M6x10
X 05333 1




92123
Afbeelding 17
Abbildung 17

Slangenloop Silomaster enkelzijdig lossend met snijsysteem
Hydraulik-Plan Silomaster einseitige Entleerung mit Schneidmesser

T T T =
|
R P AT T
' | ~ ___T:'_' 1'T
. ' SL stz b
2l |2 | P - 1 -
N [ K1 TP K2 ' -- a A
[ l | ! ! | 1 l ---
L - —|—-——r—£4 ; I | I j'
| I R B —r— ] 15 130
a | i }— I X Az
| b T T r“*‘l‘—é }g.._t. -
10 I A | |II| | r 1) IR 19 1 |
el R | B R R . '
' | R A S -
n-X*IZ | | Is—._.._$ p _d / s
B 10 To || 7 /0
! rol i 16,7 716 18 18
oX- 2y - R o 2
L [ —— = = |
—-= 1% Vs | ==
i ! Il } : f—'_-‘/ / Pl
4 [
17 11 . 1 1 e 1 5 1 1
EA B @ AT B ﬂ ATBT T [ HA B
I
H H H H 4 H , H h‘.;_F
H H — H o TJ1 25 H H T
- ;.._.__J {4 8 l T ' - H H—J )l
D! G <4 | b 2
L 0 [
[L—o ' [[—> [L—o - '

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

1 X50102 1
21 W50805 21%"” 1400 RH
3 53301 2
4 53303 1 |rood
5 53326 1 |blauw
9 50122 1
10 X50113 2
12 51045 1
13 53274 1
141 W50930 21%"” 2500 RR
15 X50101 2
16| W50772 2|%" 1400 RR
17 X50303 2
18 X50117 3
19 53269 1
20 X50304 2
21| W50948 2{%" 360 R45°
22 X50104 2
24] W50748 21%" 2200 RH
25 X50132 1
27| W50962 21%” 3350 RR
28| W50916 11%" 3300 RR
291 Wb50963 11%" 3650 RR
30 30752 119 1,5 mm




92123
Afbeelding 18
Abbildung 18

]
~

Slangenloop Silomaster dubbelzijdig lossend met snijsysteem
Hydraulik-Plan Silomaster beidseitige Entleerung mit Schneidmesser

_]
!
I
|
|
|
|
l
|
i

e
Al
S
= -1
EE

[ | |
— Ly
¥ [ S ——
B ¥ b
| N | |
01 |’ Dj o
! l — =1 4E
— T
- R0 ] Lot b
irT9 1
Lv J 29| |ZB U |
~ || e
l ’ |
| : I |
13 T1 ) 1 1
EA B B A
' H H H H
ﬁlJ‘P T H — s
i _! 4 -l
2& Wil b >< M
| ‘ LL—o [[—o

bestelnummer
ordernummer

Num. a commander
Bestellnummer

1 X50102
2| W50805
3 53301
4 53303
5 53326
9 50122
101 X50113
12 51045
13 53274
14| W50930
151 X50101
16| W50772
17] X50303
18 X50117
19 53269
201 X50304
21| W50948
221 X50104
24| W50748
25| X50132
27 W50962
28| W50916
291 W50963
30 30752

LSEETE N (SRR RSN S S O SO I O N G R S g g i Ol S N

%" 1400 RH

rood
blauw

J1,5mm
%" 2500 RR

¥2” 1400 RR

4" 360 R45°
¥2" 2200 RH

%" 3350 RR
%" 3300 RR
%" 3650 RR
1,5mm




bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

92123
Afbeelding 19 Slangenloop UKW 3500 enkelzijdig lossend met messysteem
Abbildung 19 Hydraulik-plan UKW 3500 einseitige Entleerung mit Schneidmesser
_—
[ S
T — T
__J] : sL1_ T T SL2 ]
10 ! ir— 8] r —ICZ 1{ r T
-—Xu | | K11 'p |K2 211 2
5 5 R e
g I S S S N | ‘
;;\4410 {_l ; hﬂ. i I 202&&30 L2
v ~ N ] II“ | l r 17186 915 7
10 A 110 | ! r |
9 < s 1 ! Lo ]
| 11 1 2 l | S _ITIT 7] | 16
} I'j 2| 2 " |
P 1. S -
| :B IL L‘—m__] rr__.._‘“‘._______J / //
| | el ]
L8 Fy ! b
6 1 1 1 1
‘ EA - : S A ja ) E NRC —
’ H H H H H H H H
1 I I——q H I——--i H I——--—« + r——1 [— 25
| - H r H
| .|
2: ‘ = >< g < ><
! ' o [0 [T
e

1 X50102
2| W50643
3 53301
4 53303
5 53326
6 50113
71 X50309
81 W50710
9 50122
10{ X50113
11 53202
12 51045
13 53274
14 W50930
15| X5010t1
16f W50772
171 X50303
18] X50117
19 53269
201 X50304
211 W50948
221 X50104
24| W50748
251 X50132
27| W50947
28| W50619
29| W50764
30 30752

= L LSRN, NN, WML, WS = a o DN =

" 2500 RH
rood
blauw

%" 2500 RR

1 mm

1,5 mm
%" 2500 RR

¥2” 1400 RR

¥ 360 R45°
¥2” 2200 RH

%" 3600 RR
2" 3300 RR
%" 3900 RR
J1,5mm




92123
Afbeelding 20
Abbildung 20

Slangenloop UKW 3500 dubbelzijdig lossend met messysteem
Hydraulik-Plan UKW 3500 beidseitige entleerung mit Schneidmesser

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

1 X50102
21 W50643
3 53301
4 53303
5 53326
6 50113
71 X50309
8] W50710
9 50122
10| X50113
11 53202
12 51045
13 53274
14| W50930
15 X50101
16| W50772
171  X50303
18] X50117
19 53269
20) X50304
211 W50948
22 X50104
24 W50748
25 X50132
271 W50947
28| W50619
291 W50764
30 30752

N = = =2 PNNDBADMDBMNMNMBMUBRNN=SLNONNNDEWNA A aapppON

1»" 2500 RH
rood
blauw

%" 2500 RR

1 mm

1,5 mm
%" 2500 RR

2" 1400 RR

¥" 360 R45°
¥2" 2200 RH

%" 3600 RR
%" 3300 RR
%" 3900 RR
J1,5mm




92123
Afbeelding 21
Abbildung 21

Slangenloop Silomaster enkelzijdig lossend met krabsysteem
Hydraulik-Plan Silomaster einseitige Entleerung mit Kamm

o]
S|
|
_
-
1=

bestelnummer
ordernummer

Num. a commander
Bestellnummer

D=9 T
tX 12 | l
3 |

! - = I
i |

11 1 1

gA B ’ E A

H Iy H H

1p I—-I H {—ﬂ i

] _! ol t H ;

2! M . > T

[

: [L—o

1 X50102
2| W50805
3 53301
4 53303
5 53326
9 50122
101 X50113
12 51044
13 53281
14| W50930
15 X50101
16 W50772
171 X50303
18 X50117
19 53269
20 X50304
21 W50948
22 X50104
24| W50748
25 X50132
30| W50601
311 W50784
32 30752

S NN L, WO NRNN"S A @ A aaa DN

¥2” 1400 RH

rood
blauw

2,8 mm
2" 2500 RR

¥2” 1400 RR

%" 360 R45°
%" 2200 RH
2" 1800 RH

%" 2250 RR
21,5 mm




92123
Afbeelding 22
Abbildung 22

Slangenloop Silomaster dubbelzijsig lossend met krabsysteem
Hydraulik-Plan Silomaster beidseitige Entleerung mit Kamm

22; J_;ZZ 22 22

1 | ! i

-7 R N [
| al ’Lz 2 2
5 T | k
)(32 L | R 32)1(
1 }__j : 206k £h20 20¢h 420
| ; | :— 1718 9 17 1;: f;— 17 19 18 17 ﬁl
! [ L
L3¢ b 16 1 | ™ 16
710 ) e ’—]
| _—
XL, SR—— L
S O : ; ,
R T T |
||
1T T
NG

bestelnummer
ordernummer

Num. a commander
Bestellnummer

1 X50102
2 W50805
3 53301
4 53303
5 53326
9 50122
101 X50113
12 51044
13 53281
141 W50930
15 X50101
16| W50772
171  X50303
18] X50117
19 53269
2001 X50304
211 W50948
22 X50104
241 W50748
25 X50132
301 W50601
31| W50784
32 30752

N = = O DDA DAMNDPDMORNMNNSE A @aoaapiw

¥%2” 1400 RH

rood
blauw

2,8 mm
%" 2500 RR

%" 1400 RR

¥4” 360 R45°
¥2” 2200 RH
2" 1800 RH

%" 2250 RR
& 1,5mm




92123
Afbeelding 23
Abbildung 23

Slangenloop UKW 3500 enkelzijdi'g lossend met krabsysteem
Hydraulik-Plan UKW 3500 einseitige Entleerung mit Kamm

bestelnummer
ordernummer

Num. a commander
Bestellnummer

—
QUoOONOULId WN =

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
25
26
27
28
29

X50102
W50643
53301
53303
53326
50113
X50309
W50710
50122
X50113
53202
51045
53281
W50930
X50101
W50772
X50303
X50117
53269
X50304
W50948
X50104
X50132
W50784
W50601
51044
30752

= o e G NN S WRORNRNRN — = 0 WWR 4 2 s JO NN

" 2500 RH
rood
blauw

%" 2500 RR

g1 mm

& 2,8mm
%" 2500 RR

¥%2" 1400 RR

¥a” 360 R45°

%" 2250 RR
¥2” 1800 RH

J1,5mm




92123
Afbeelding 24
Abbildung 24

3

Slangenloop UKW 3500 dubbelzijdig lossend met krabsysteem
Hydraulik-Plan UKW 3500 beidseitige Entleerung mit Kamm

2 22 22 22
| : ! i
S R
ap nn
B T
| I | |
(29 129
208 A20 0 2 d20
{"1713 19\1?—_} [ 817 ]
L_Tf““"_u————_—J
|
|
|
!

161 ]16 16

bestelnummer
ordernummer

Num. & commander
Bestellnummer

—
QUOWOONOULD WN =

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29

X50102
W50643
53301
53303
53326
50113
X50309
W50710
50122
X50113
53202
51045
53281
W50930
X50101
W50772
X50303
X50117
53269
X50304
W50948
X50104
W50748
X50132
W50784
W50601
51044
30752

—_

N = = a0 D NN 2 WRNRNRNN 2 = RWWR — — o a N MR

2" 2500 RH
rood
blauw

%" 2500 RR

1T mm

2,8 mm
%" 2500 RR

%" 1400 RR

¥” 360 R45°
¥2” 2200 RH

%" 2250 RR
¥%2” 1800 RH

J1,5mm




e s

ATRIOLET

Trioliet Mullos B.V.
Hinmanweg 19
7575 BE Oldenzaal - Holland

Postbus 134
7570 AC Oldenzaal - Holland

Tel.: 0541 - 57 21 21/ Tel.: (+) 31-541-572121
Fax 0541 - 57 21 25/ Fax (+) 31- 541 -57 2123

Voor onderdelen / Fiir Ersatzteile
Tel.: 0541 - 57 21 36 / Tel.: (+) 31 - 541 - 5721 36
Fax 0541 - 5721 40/ Fax (+) 31- 541 - 572140





